

# “周克华未死”纯属误解与造谣

## 重庆警方回应质疑,警号不一致系借同事衣服

星报综合



周克华被击毙时,其使用的手枪

有网友发帖质疑周克华未死,昨天,重庆警方回应称,网上质疑周克华未被击毙的信息纯属误解与造谣,周克华已被击毙毫无疑问。同时,警方有关人员解释警号不一致的问题。

### 警方回应:周克华被击毙毫无疑问

近日,有网友发帖质疑周克华未死。昨天上午,重庆网警通过微博回应:重庆沙坪坝区公安分局正在组织民警,深入排查、搜查周克华曾经的藏身之地,请市民理解予以支持。对于网上质疑周克华未被击毙的信息纯属误解与造谣,悍匪周克华已被击毙毫无疑问。

沙坪坝区公安分局局长陈江渝提到,周克华在逃亡过程中十分注重伪装,一般人如果不仔细看,很难察觉。“他穿着短袖和西服,背着背包,皮鞋还是新买的。”陈江渝说,周克华用这样的方式伪装,与一般的逃亡者有很大区别,同时周克华戴着眼镜,将脸上的黑痣遮

住,使得他的关键外观特点难以辨别。

警方还透露,在周克华随身携带的包中发现了一张周克华自制的地图,这张地图的中心是江津某储蓄所,上面还简略画出了储蓄所四周的环境和道路,如果周克华不死,这个储蓄所很可能是他的下一个目标。

### 警方解释:警号不一致系借同事衣服

警方知情人士告诉记者,在作案前的视频中,警方发现周克华走路时外八字非常厉害,而且以非常夸张的幅度左右摇晃肩膀,而作案后,走路时肩膀竟然纹丝不动,帽子口罩都摘了,而且还架了一副眼镜,身上穿的则是一身不知从哪弄来的旧式军官冬季常服,显得很斯文,和作案前的样子简直判若两人。

前天,击毙周克华的两名重庆民警周缙、王晓渝接受微博访谈,就与周克华枪战中的热点问题接受网民提问。有细心的网友发现,两人击毙周克华后,首次接受采访时所穿警服佩戴的警号跟后面接受采访时的并不一致,甚至有网友惊呼:“警服惊现PS神迹。”对于网友的疑问,周缙在微博中回应说,“在执行

追捕周克华任务时,我和王晓渝穿的是便衣,击毙周克华之后接到了媒体采访现场,媒体朋友提出采访需求,并希望我们着警服出镜。我们便向同事借了警服。当时确实没有时间回单位换自己的警服,还好同事的衣服挺合身。”

王晓渝表示,周克华是被击毙的,这么凶残的罪犯不会自杀。

### 对职务犯罪多发行业 最高检将开展预防调查

据新华社电 记者从最高检获悉,检察机关职务犯罪预防部门将对人民群众和社会各界反映强烈的、对经济发展与和谐稳定破坏严重的典型案件或易多发职务犯罪的重点行业和领域开展预防调查工作。

在17日到18日召开的全国

检察机关预防调查经验交流现场会上,最高人民检察院职务犯罪预防厅负责人介绍说,当前职务犯罪在一些行业和领域呈高发多发趋势,而且向一些新的领域发展蔓延。针对这种情况,检察机关职务犯罪预防部门将重点在这些行业开展预防调查工作。

### 客机起飞后遭飞鸟撞击 靠单引擎返航浦东机场

据《东方早报》报道 8月18日,一架春秋航空从上海浦东机场飞往香港的客机,在起飞后不久与飞鸟相撞,事件导致飞机的其中一个发动机无法正常工作。机组最终选择利用单个发动机返航浦东机场。

撞击事件由旅客通过微博爆料。网名为“姐姐飞百合”发帖称,“等许久才起飞,结果30分钟后又回到浦东机场。据说撞鸟了。”消息发出的半小时后,春秋航空便回称,涉事的9C8921确实由于遭遇鸟撞,返航浦东。

春秋方面介绍,9C8921客机于当日实际起飞时间为11时02分。“起飞后不久,机组便向塔台报告遭遇鸟击。”该公司相关人士表示,与塔台沟通后,机组开始着手返航。而在这个过程中,这架空客A320飞机仅能依靠单个发动机飞行。11时26分,航班在慢车状态下落地。

春秋方面称,事件没有造成机上173名旅客及机组人员出现伤亡,春秋后续调用其他客机执飞该班次,但一番周折后,航班的延误时间超过了4个小时。

### “人皮面具”网上热销 商家称购买不需要特别程序

武侠电影里的易容术是不是真的?8月18日,网友爆料称网上就有类似产品。不过,商家给它取了个名字叫“人皮面具”。人皮面具公开销售惹来争议。有人认为它给不法分子可乘之机,给警察办案添麻烦。据《重庆晚报》



戴上面具就完全变了一个人

### 人皮面具每个3600元

8月18日,重庆市民王刚爆料,最近网上有不少武侠小说中描述的易容产品销售。记者查询得知,这种产品叫人皮面具。

记者在某知名网站输入“人皮面具”,立即弹出100多项相关内容,有超高仿人皮面具、易容高仿人皮面具、高仿大脸面具、高防真人面具、人皮男女面具等类别。在一个卖家的网页上,他

给自己的宝贝取名叫“艺容面具”。该网页已有2200多次网友浏览。该面具标价3600元,图片是一个留八字胡、戴眼镜的中年男子头像。它实际上就是一个真人头像的头套。网页中还有一段约两分钟的视频,内容是一男子从戴上艺容面具到摘下面具的过程。该男子戴好面具后,看起来跟真人面容一样。

### 商家打出免责声明

记者查询到,除了头套式人皮面具外,还有半脸式面具,有明星脸,也有普通人像面具。一个卖家在网上打出的广告是:易容真人面具,仿真、逼真度高,有真人皮肤纹理和肤色,包邮。一个脸部仿真、植入眉毛硅胶面具800元,同时植入上面胡子的850元,上下胡子都植入的900元。

在这家店铺和销售艺容面具的商铺,均为自己打出免责声明。这家店铺称,所有易容面具均不可用于非法用途,如有违反,后果自负。销售艺容面具的商铺

则以“买家须知”方式声明:本店出售的宝贝只用于娱乐、聚会、演出、影视特效、收藏,不得用于其他任何形式的犯罪活动等。

记者以顾客身份,联系上了销售艺容面具的商铺。商家表示,他们的人皮面具用人体硅胶制成,对人体没有任何伤害。如果要购买,预付一半定金,他们做好泥塑后,等客户满意了再开始做,收到头套后再确认付全款。在整个过程中,只需要拍好照片发过去就行了,并不需要其他手续或者登记之类的特别程序。

# 广深动车300万黄金大劫案告破

## 嫌犯逃亡时“炫富”被敲诈

8月15日,广深列车“3·31”价值400多万元黄金盗窃案的最后一名犯罪嫌疑人刘某被深铁警方抓获。至此,这宗建国以来旅客列车最大黄金盗窃案告破。

据《广州日报》



旅客行李箱内装有黄金成品57件等物品,总价值400万

### 装400万金银行李箱被盜

今年3月底,在由广州开往深圳的D7003次列车7号车厢,一名女旅客的目光总是停留在自己灰色行李箱上。她的这一举动,引起附近孟某的注意。在车开到石龙站时,女旅客打盹醒来后,发现行李箱已不翼而飞。

报警后得知,灰色行李箱内

装有黄金成品57件,重8128克;白银30件,重4032克,总价值400万元人民币。深圳铁路公安处分析认定,犯罪嫌疑人应是惯犯,当即成立了专案组。案件也成为铁道部公安局督办的大案。

孟某盗窃得手后,辗转多地,到达河南郑州。而他不知道

的是,警察根据情报一直紧跟其后。盗窃得手的孟某在天津将一根20克的金条卖出了6300元。4月9日凌晨,走入天津的一家洗浴中心娱乐放松,接到情报的3名刑警化装成顾客进入,将孟某擒获,并从其储物柜中取出赃物21根金条。

### 嫌犯曾遭黑车司机敲诈

据孟某事后交代,4月4日,他回到家乡开封。在姑父家住下来后,从“战利品”中取出一个体积最大的毛主席像章送给姑父,但姑父不满足,又多要了几根金条。

据孟某交代,4月6日,在北京火车站出站口,孟某上了一辆

黑出租车。在车上,孟某拿着一个金色高尔夫球让司机殷某估价。见多识广的殷某觉得自己碰上了街头骗子,于是直接将车开到一间典当行门前,好让典当行的老师傅当场识破骗局。但却听到典当行的人对孟某说,东西很值钱,但没有发票不能收。

司机找来外号叫“富康”的朋友拦住孟,开价一万元要买下孟身上所有的金银货,如果不卖,就要报警。孟某无奈,只好将背囊里50件价值约35万元的金银饰品全部交出。4月20日,“富康”也被缉拿归案,查出共30余万元的赃物。